

全市领导干部会议召开 蔡松涛主持并讲话 陈志伟出席

推动党的二十大精神在信阳落实落地落细 奋力谱写“美好生活看信阳”绚丽新篇章

本报讯(记者 邹乐)10月28日,全市领导干部会议召开,传达学习党的二十大精神,部署学习宣传贯彻工作,动员全市上下埋头苦干、团结奋斗,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献老区力量。市委书记蔡松涛主持并讲话,市长陈志伟传达党的二十大精神。孙巍峰、谢天学、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、李俊等出席会议。

会议指出,要深刻认识重大意义。党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,取得了十分重要的政治成果、理论成果和实践成果,意义非凡、影响深远,必将永载史册。大会通过的十九届中央委员会的报告,全面总结过去五年工作和新时代十年的伟大变革,提出开辟马克思主义中国化时代化新境界的新要求,宣示新时代新征程党的使命任务,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。大会通过的十九届中央纪律检查委员会工作报告,揭示了以党的自我革命引领社会革命的重大意义,宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心。大会通过的党章修正案,必将推动全党更好学习党章、尊崇党章、践行党章。党的二十届一中全会,选举产生了以习近平同志为核心的新

一届中央领导机构,充分体现了全党全军全国各族人民的共同意志、共同心愿。要充分认识党的二十大深远历史意义,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮,坚定用党的二十大精神统一思想、统领全局、统揽工作,推动党的二十大精神作出的重大决策部署在信阳落实落地落细,奋力谱写“美好生活看信阳”绚丽新篇章。

会议强调,要准确把握精神实质。认真研读党的二十大报告和新修订的党章,深入学习领会习近平总书记在党的二十届一中全会上的重要讲话精神,做到学深悟透、融会贯通。要深刻领会、准确把握党的二十大精神的主题,务必不忘初心、牢记使命,务必谦虚谨慎、艰苦奋斗,务必敢于斗争、善于斗争,共创新业、共圆复兴梦。要深刻领会、准确把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,把“两个确立”作为根本政治遵循,把“两个维护”作为根本政治原则,最大限度凝聚思想意志和智慧力量,战胜一切风险挑战,在新征程上夺取新的更大胜利。要深刻领会、准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,切实把党的创新理论贯彻落实到工作的各方面全过程。要深刻领会、准确把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢记习近平总书记“两个更好”重大要求,坚持以中国式现代化指引革命老区绿色崛起,走好生态优良、生产高端、生活更好之路,努力在新征程中走在全国革命老区前列。要深刻领

会、准确把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,始终保持“赶考”的清醒与坚定,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战,统筹推进党建引领基层治理现代化,把全市各级党组织锻造得更加坚强有力。要深刻领会、准确把握团结奋斗的时代要求,大力传承弘扬大别山精神,用党员干部的主动,赢得社会各界的互动,凝聚建设美好生活的共同行动,把党的二十大作出的重大决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

会议指出,要认真学习宣传贯彻。把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,按照中央和省统一部署,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要抓好大学习,全面领会吃透。各级各部门党委(党组)要及时跟进,各级领导干部要当好表率,先学一步、深学一层,确保各级党组织全覆盖、广大党员全覆盖,推动学习走深走心走实。要抓好大宣传,迅速掀起热潮。组织多层次、全覆盖的宣讲活动,开展全方位、多角度、立体式宣传报道,把党的二十大精神讲清楚、说明白,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。要抓好大贯彻,指导推动工作。各级各部门要认真对标对表党的二十大精神,结合实际找准工作切入点和着力点,对今后五年乃至更长时间全市经济社会发展和党的建设各项工作进行审视完善。要把学习贯彻党的二十大精神,与贯彻落实习近平总书记视察河南深入信阳革命老区重要讲话精神贯通起来,与贯彻落实省第十一次党代会、

市第六次党代会部署结合起来,推动党的二十大精神在信阳形成生动实践。

会议强调,要抓实做好当前工作。以学习贯彻党的二十大精神为动力,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,全力以赴做好当前各项工作,确保今年各项工作圆满收官,为明年工作顺利开局打好基础。要毫不放松抓好疫情防控,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,抓紧扑灭疫情燃点,落实落细防控措施,尽快补齐能力短板,强化群防群控,科学精准、坚决果断做好各项防控工作。要全力冲刺四季度,对照目标任务,认真剖析、找准差距,分类施策、攻坚克难,决胜四季度,全力保全年。要持续守牢安全稳定底线,严格落实安全生产各项措施,扎实做好信访稳定各项工作,密切关注、全力防范重点领域风险隐患,着力解决突出问题,确保全市大局和谐稳定。要切实保障和改善民生,加快推进省、市重点民生实事,让人民群众感受到实实在在的成效。要做好换届工作,坚定不移把党管干部原则落到实处,树牢正确选人用人导向,营造风清气正换届环境。要谋划好明年工作,坚持以党的二十大精神为统领,对标“国之大者”“省之要者”,聚焦“1335”工作布局,系统谋划明年的预期目标、总体思路、主要举措,保持开局就是冲刺的精神状态,为实现明年经济工作“开门红”打好基础,赢得主动。

其他在家的市级领导同志出席会议。会议以视频形式召开。百花之声和各县区、管理区设分会场。

油茶喜获丰收



10月29日,光山县联兴油茶司马光万亩油茶园基地内,农民们正在收获油茶籽。近年,光山县把发展油茶作为农民致富的重要抓手,坚持多种油茶、种好油茶,以“企业+基地+农户”的发展模式,把油茶产业作为富民特色产业,推广新技术,发展深加工。截至目前,全县油茶种植总面积达29.2万亩,从事油茶产业的专业合作社、企业130多家,油茶产业已经成为县域经济发展的一个重要支柱,成为全县人民的“致富树”“幸福果”“健康油”。

谢万柏 摄

《信阳市城市排水管理条例》审议通过 11月1日起施行

本报讯(记者 李亚云)10月28日,我市举行《信阳市城市排水管理条例》(以下简称《条例》)新闻发布会。《条例》已于2022年7月30日经省十三届人大常委会第三十四次会议审议通过,将于11月1日起正式施行。

记者从发布会现场获悉,《条例》是在反复调查研究,充分听取和采纳各方面的意见,密切结合我市城市排水和污水处理工作实际的基础上形成的一部针对性、操作性强的地方性法规。《条例》共分六章三十四条,包含总则、规划建设、管理监测、运行维护、法律责任、附则等6个方面。目前《条例》的详细内容已通过信阳人大微信公众号、信阳人大网站和信阳日报等多种方式公布。

近年,在市委、市政府的坚强领导下,我市全面消除了城市黑臭水体,并成功入选全国首批海绵城市建设示范城市。《条例》的出台,确保了市海绵城市建设管理有法可依,这在全省地级市中属于首例。《条例》的施行将进一步规范我市排水管网建设管理,切实保障“城市生命线工程”安全稳定运行,为美好生活筑牢坚实基础。《条例》还对房地产公司新开发的住宅小区提出了更加科学合理的要求。

下一步,全市各级人大将持续跟踪监督《条例》的落实情况,通过开展执法检查、专题询问、听取专项工作报告等方式,推动《条例》贯彻落实,为全市经济社会高质量发展提供坚强法治保障。